Hola compañer@s de este laboratorio (y también, comunidad en general). Esta mañana hemos tenido la primera sesión de trabajo, desde 11:30 hasta las 14:05 h.
Hemos estado reunidos en un despacho del Instituto de la Paz y los Conflictos de la UGR, ubicado en la segunda planta del Centro de Documentación Científica (C/ Rector López Argüeta sn, junto a la Facultad de Ciencias Políticas y Sociología).

Yo propuse este laboratorio y la organización me asignó el papel de Facilitador. En esta primera reunión he querido que esta asignación la realizara el grupo. Me han vuelto a proponer lo mismo. Naturalmente, he aceptado e intentaré hacerlo lo mejor que pueda.

He pedido que la labor de documentación del proceso la realicemos colectivamente.

A esta primera reunión hemos asistido seis personas. Ha habido dos personas que están inscritas y que me han avisado previamente que hoy no podrían asistir, pero que lo harán en las siguientes sesiones. Hay dos personas más, inscritas inicialmente, de las que por ahora no tenemos noticia. Me pondré en contacto, inmediatamente, con ellas, para informarles de lo realizado en esta primera sesión.

Adjunto a este mensaje un documento que recoge las propuestas que hemos ido formulando a lo largo de esta primera sesión. Si no puedo adjuntarlo, lo enviaré en un mensaje posterior a éste.
Son propuestas provisionales. En principio, no son pocas. Ya veremos, en la próxima reunión, que tendrá lugar el próximo jueves 19 de abril, a partir de las 10:30 h. (y, en principio, hasta las 14 h.) en el mismo lugar de la primera reunión, si decidimos seleccionar algunas, o bien, seguimos adelante con todas para llevarlas al acto de Presentación de Propuestas a celebrar el 14 de mayo. Dependerá del grado de elaboración alcanzado para cada una de ellas, tras la segunda reunión.

Por esta razón es importante, que desde ya y hasta la celebración de la segunda reunión, vayamos trabajando la elaboración de cada propuesta, teniendo presente el formato (flexible) propuesto por Medialab UGR.

Quisiera en este mensaje realizar una invitación a todas aquéllas personas que estén inscritas o no en este proceso y que quieran participar en este Laboratorio, realizando sugerencias, comentarios, etc. a las propuestas iniciales, o bien, realizando nuevas propuestas (en ese caso, pediría el mayor grado de elaboración de la misma que sea posible, por parte de quien la realice).

Se ha creado un grupo de Telegram denominado “Laboratorio 23-Universidad para la Paz” para facilitar la comunicación entre los integrantes de este grupo.

Si alguien quiere entrar en contacto con este grupo, puede realizar un comentario en este foro, proporcionando sus datos de contacto, o bien enviando un mensaje al equipo de Medialab UGR (medialab@go.ugr.es).

Bueno, espero vuestros comentarios, sugerencias, etc.

Disfrutad del fin de semana.

Salud.

Jesús Sánchez

