Resumen de la tercera reunión 2018-04-27-Laboratorio 23-Universidad para la Paz

Hola compañer@s de este laboratorio y comunidad, en general. 

En la mañana del viernes 27 de abril de 2018, hemos tenido la tercera reunión de trabajo, desde las 10:30 hasta las 13 h.

Hemos estado reunidos en el Seminario nº 5, ubicado en la primera planta del Centro de Documentación Científica (C/ Rector López Argüeta sn, junto a la Facultad de Ciencias Políticas y Sociología).

Hemos asistido seis personas, una de ellas vía Skype, ya que se encontraba fuera de Granada. Ha habido dos personas más que han avisado que hoy no podrían asistir. Una, por encontrarse fuera de España y la otra, por imprevistos de última hora.

Hemos comenzado la reunión comentado brevemente la sentencia que ayer mismo se publicó relativa al denominado caso de La Manada. Hemos manifestado nuestra gran preocupación y disconformidad con la misma, constatando que, evidentemente, no contribuye en absoluto a la Construcción de la Paz, sino todo lo contrario.

Todas las personas inscritas en este laboratorio y algunas más, han recibido información, en su momento, de lo tratado en las dos primeras reuniones. A esa información se le ha dado difusión también, vía Plataforma LabIN Granada, en el Foro de este laboratorio, pero así mismo se ha difundido en el Facebook del  Instituto de la Paz y los Conflictos de la UGR. Se ha difundido, igualmente, a través de redes sociales.

 En la reunión de hoy hemos revisado lo realizado hasta el momento y lo que queda por hacer.

Igualmente hemos revisado los plazos establecidos para enviar la documentación que nos pide Medialab UGR, para preparar la jornada de presentación de las propuestas elaboradas, el 14 de mayo próximo. Reenvío, a continuación, el mensaje de Medialab relativo a la organización de dicho día, que habréis recibido, supongo, también.

Parte de la reunión ha estado dedicada a pensar sobre el modo de presentar la propuesta.

Un integrante del grupo va a intentar preparar, también, una propuesta adicional, sería la propuesta nº 16, denominada provisionalmente “Reforzar la investigación para la paz”.

Como el lunes 7 de mayo es la fecha límite para enviar el Formato completo de la propuesta y el formato resumen de la misma, hemos quedado para una cuarta reunión, en principio, en el lugar habitual (sede del Instituto de la Paz y los Conflictos de la UGR, ubicado en la segunda planta del Centro de Documentación Científica (C/ Rector López Argüeta sn, junto a la Facultad de Ciencias Políticas y Sociología) el jueves 3 de mayo, a las 10:30 h.

La documentación relativa a la Presentación visual de la propuesta habrá que enviarla con fecha límite del miércoles 9 de mayo.

Es importante, que sigamos trabajando las propuestas, que cada un@ hemos asumido, hasta la celebración de la próxima reunión, teniendo presente el formato (flexible) propuesto por Medialab UGR. Naturalmente, conforme tengamos borradores más elaborados convendrá compartirlos, como hemos hecho hasta ahora, para facilitar la aportación de posibles mejoras por parte de los restantes participantes en este laboratorio.

Os recuerdo que se ha creado un grupo de Telegram denominado “Lab. Universidad para la Paz” para facilitar la comunicación entre los integrantes de este grupo. También se ha creado un canal en Telegram “Lab 23-Universidad para la Paz”. El enlace para unirse a este canal es

https://t.me/joinchat/AAAAAEn9FhDtIyrsgh1LSg

He enviado un mensaje a los participantes de este laboratorio con un resumen un poco más detallado de esta reunión.
Disfrutad del fin de semana.

Salud.

Jesús Sánchez
